
UPOZORNĚNÍ ꞉ Není určeno dětem kojícím a těhotným ženám, lidem s diabetem 1. typu, těm, kteří užívají léky na onemocnění štítné žlázy, proti diabetu a krevního tlaku.
SLOŽENÍ꞉60 kapslí po 624 mg. DOPORUČENÁ DENNÍ DÁVKA꞉1 kapsle denně, s jídlem.

Pacienti s rizikem krvácení nebo s jaterními problémy by neměli užívat tento přípravek. Maximální denní dávka 3 mg monakolinů z červené kvasnicové fermentované rýže nesmí být překročena. Tento přípravek není vhodný pro těhotné a kojící ženy, děti, dospívající do 18 let a dospělé nad 70 let. Pokud máte zdravotní problémy, poraďte se se svým lékařem ohledně užívání tohoto přípravku. Nepoužívejte současně s léky snižujícími hladinu cholesterolu a vyhněte se jiným potravinám obsahujícím kvasnicovou rýži.

DI‑COLESTERONUM

BĚHEMTĚHOTENSTVÍ

Každá lahvička obsahuje꞉‑ Koenzym Q10 (Ubiquinone)Důležitý prvek nezbytný pro produkci energie v buňkách těla. Má silné antioxidační vlastnosti a  pomáhá  chránit  buňky  před  poškozením,  a  také  podporuje  zdraví  srdečně‑cévního systému.‑ Prášek z kůry Myrhovníku (Commiphora wightii)Přírodní rostlinný prostředek, používaný v tradiční medicíně k podpoře zdraví kloubů a ke snižování zánětů. Jeho užívání může pomoci snížit bolest a zlepšit pohyblivost kloubů.‑ Prášek z organické červené kvasnicové rýže (Monascus purpureus)Přírodní prostředek, který se používá k podpoře zdraví srdce a snižování hladiny cholesterolu. Obsahuje  látky,  které  mohou  pomoci  snížit  hladinu  škodlivého  cholesterolu  v  krvi  a podporovat zdravý kardiovaskulární systém.‑ Suchý extrakt z plodů Česneku kuchyňského (Allium) 50꞉1Přírodní extrakt s vysokým obsahem síry a antioxidantů, které podporují zdraví srdce, cév a imunitního systému. Jeho užívání může pomoci snížit hladinu cholesterolu, podporit zdravý krevní tlak a posílit imunitu.
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‑ Suchý extrakt z plodu Olivovníku evropského, (Oliol®) 5꞉1Přírodní  extrakt  bohatý  na  antioxidanty,  který  podporuje  zdraví  srdce,  cév  a  kůže.  Jeho užívání může  pomoci  snížit  hladinu  cholesterolu,  zlepšit  prokrvení  a  podpořit  regeneraci pokožky.‑ Suchý extrakt ze sporokarpu Shiitake (Lentinula edodes) 2꞉1Tento extrakt je získáván z plodnic houby Shitake, která je známá pro své možné zdravotní přínosy. Obsahuje bioaktivní látky, které mohou mít antioxidantní a imunomodulační účinky, což přispívá ke zdraví a dobře fungujícímu imunitnímu systému.‑ Suchý extrakt ze stonků Cukrové třtiny (Saccharum officinarum) 10꞉1Přírodní extrakt bohatý na antioxidanty a vitamíny, který podporuje detoxikaci organismu a zdraví kardiovaskulárního systému. Jeho užívání může pomoci snížit záněty, podporit imunitu a regulovat hladinu cukru v krvi.‑ Veganská kapsle (mikrokrystalická celulóza)Veganské kapsle jsou vyrobeny z mikrokrystalické celulózy, což je rostlinná alternativa kapslí želatinových živočišného původu. Jsou vhodné pro vegany a vegetariány a poskytují efektivní způsob, jak užívat doplňky stravy.
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‑ Protispékavá látka (oxid křemičitý)Oxid křemičitý je přírodní látka, která se často používá jako protispékavé činidlo v doplňcích stravy. Pomáhá udržovat konzistenci a stabilitu tablet a kapslí.‑ Rýžový škrob (rice amylum)Rýžový  škrob  je  přírodní  polysacharid  získaný  z  rýže.  Používá  se  jako  zahušťovadlo, stabilizátor a nosič v potravinářském průmyslu.


